Jméno a příjmení: __________________

BINGO – vzory podstatných jmen

     První součet dosažených řad


              Počet správných řad 
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	 Urči vzor slova konev.
	 U kterého vzoru se vyskytuje koncovka – aty?
	 Doplň: kozam_.
	 Napiš 6.p., č.j. slova tygr.

	 V jakých pádech vzoru pán píšeme y?
	 U kterého rodu určujeme životnost?
	 Urči vzor slova klíč.
	 Napiš vzory rodu ženského.

	 Proč je slovo strom neživotný?
	 Který vzor rodu středního je „tvrdý“?
	 Může mít slovo lípa tvar lípamy?
	 Urči vzor slova obilí.

	 Urči vzor slova koště.
	 Napiš 7.p., č.mn. slova kočka.
	 Vymysli slovo vzoru moře.
	 Je slovo drak životné nebo neživotné?


ŘEŠENÍ

	 Urči vzor slova konev

píseň
	 U kterého vzoru se vyskytuje koncovka – aty?

kuře
	 Doplň: kozami
	 Napiš 6.p., č.j. slova tygr

Tygru/tygrovi

	 V jakých pádech vzoru pán píšeme y?

4.p. a 7.p.
	 U kterého rodu určujeme životnost?

mužského
	 Urči vzor slova klíč

stroj
	 Napiš vzory rodu ženského

Žena, růže, píseň, kost

	 Proč je slovo strom neživotný?

V 1.p. a 4.p. se nemění tvar
	 Který vzor rodu středního je „tvrdý“?

město
	 Může mít slovo lípa tvar lípamy?

Ne
	 Urči vzor slova obilí

stavení

	 Urči vzor slova koště

kuře
	 Napiš 7.p., č.mn. slova kočka

kočkami
	 Vymysli slovo vzoru moře

Nebe  pole
	 Je slovo drak životné nebo neživotné

životné

















